



ДЕПУТАТ
Одеської обласної ради
Майдебура Микола Петрович

65032 м. Одеса, пр-т Шевченка, 4

Звіт

*Голові Одеської обласної ради
Філофію Віденку*

Депутата Одеської обласної ради VIII-го скликання від ВО «Батьківщина»

Майдебури Миколи Петровича

відповідно до вимог Законів України «Про місцеве самоврядування» та «Про статус депутатів місцевих рад» надаю звіт про роботу депутата за 2024 рік.

Шановні друзі!

Хочу проінформувати громадськість про свою депутатську роботу за звітний період. Протягом 2024 року мені вдалося вирішити ряд важливих питань, які турбували наших виборців. Свою депутатську діяльність я здійснюю в пріоритетних напрямках розвитку місцевого самоврядування, спрямованих на покращення соціального захисту, охорони здоров'я та інших важливих сфер нашого регіону.

При цьому хочу наголосити на тому, що моя робота заснована на принципах прозорості, ефективності та відкритості до думок та пропозицій громадян. Я завжди відкритий до співпраці та готовий працювати з вами для досягнення спільної мети.

Перш за все хочу подякувати всім нашим Захисникам та Захисницям за можливість жити, працювати, займатися волонтерською та громадською діяльністю в нашій Незалежній державі.

Майже три роки триває повномасштабне вторгнення російської федерації на територію України і майже 11 років минуло з початку бойових дій на Сході України. Під час воєнного стану особливої уваги потребують забезпечення територіальної оборони, створення належних умов для ефективного виконання завдань у сфері цивільного захисту, а також невідкладна допомога постраждалому населенню.

Депутатський корпус Одеської обласної ради залишається в Україні та щоденно робить свій внесок у наближення перемоги. Протягом звітного періоду було скликано чотири сесії обласної ради, проведено п'ять пленарних засідань, на яких було розглянуто та прийнято 132 рішення, серед яких з питань управління майном спільної власності територіальних громад, охорони здоров'я, соціального захисту та інші. Наразі в державі діють 12 постійних комісій, які, попри воєнний стан, злагоджено працювали у 2024 році.

Окрім того, відповідно до вимог законодавства, значна частина проблемних питань, що надходять на адресу обласної ради, проходить попередній розгляд на постійних комісіях із залученням профільних спеціалістів, незалежно від того, чи потребують вони сесійного розгляду. Всією командою ми працюємо над вирішенням проблем та відстоюванням інтересів нашої держави.

Як депутат, що представляє Одеський район в Одеській обласній раді, був на всіх сесіях Одеської обласної ради: на 5 пленарних засіданнях сесій обласної ради VIII скликання та 8 засіданнях постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики, де було прийнято 81 висновок та рекомендацій і 1 рішення. Брав активну участь у роботі постійної профільної комісії з питань охорони здоров'я та соціальної політики.

Також заздалегідь інформую своїх виборців про особистий прийом в приймальні і про час виїзних прийомів у громадах та селах Одеського району.

За звітний період по матеріальну допомогу звернулися 42 громадяни. За цей період матеріальну допомогу отримали 33 особи, на яку було витрачено близько 342 000 гривень. Найбільше мешканці району потребували допомоги на лікування, оздоровлення, просили посприяти у безоплатному лікуванні.

Також зверталися за консультаціями щодо можливості поліпшення житлових умов, функціонування навчальних закладів в умовах блекаутів, працевлаштування тощо.

Усім громадянам була надана можлива допомога та сприяння у отриманні матеріальної допомоги, цільової адресної допомоги, у вирішенні інших питань, надані необхідні юридичні консультації та роз'яснення законодавства.

Двічі організував допомогу для отримання медикаментів Одеському геріатричному будинку-інтернату, Красносільському дитячому будинку-інтернату. З моєю допомогою Красносільський дитячий будинок-інтернат отримав п'ять інвалідних візків. Два інвалідних візки отримали мешканці мого округу. Також організував допомогу для отримання продуктів харчування малозабезпеченим верствам населення.

Роблю все можливе як дієвий та активний депутат Одеської обласної ради. План діяльності на 2025 рік сформований на підставі звернень жителів

виборчого округу, пріоритетних проблем округу та інтересів його жителів та з урахуванням результатів звітування за 2024 рік.

Дякую колегам по депутатському корпусу та керівництву ОВА за підтримку соціально важливих ініціатив нашої фракції, втілення яких важливе для розвитку області.

Закликаю всіх разом прикладати всі сили й ресурси задля Перемоги України.

З повагою, депутат Одеської
Обласної ради Депутатської
фракції «Батьківщина»



Микола Майдебура